



REPUBLIKA HRVATSKA  
V. IZBORNA JEDINICA  
OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO  
OPĆINE IVANKOVO  
KLASA: 013-03/21-01/01  
URBROJ:2188/03-03/2-21-2  
Ivankovo, 15. travnja 2021.

**PREDMET: ZAPRIMANJE PRIJEDLOGA KANDIDACIJSKIH LISTA I KANDIDATURA ZA PREDSTAVNIČKO I IZVRŠNO TIJELO OPĆINE IVANKOVO**  
- *uputa, daje se*

Vlada Republike Hrvatske je raspisala izbore za članove predstavničkih tijela JLP(R)S i za općinske načelnike, gradonačelnike i župane te njihove zamjenike. Odluke o raspisivanju izbora, redosljed izbornih radnji i tijek rokova za Lokalne izbore 2021. godine dostupne su na mrežnoj stranici Državnog izbornog povjerenstva: [www.izbori.hr](http://www.izbori.hr).

Predaja kandidacijskih lista i kandidatura za predstavnička i izvršna tijela propisana je u vremenskom razdoblju od 16. travnja (od 00:00) do 29. travnja 2021. g. (do 24:00h).

Hrvatski zavod za javno zdravstvo je donio preporuke koje se odnose na provedbu epidemioloških mjera vezanih uz prikupljanje potpisa birača te prilikom rada izbornih tijela kako bi se postupak prikupljanja potpisa i zaprimanja kandidatura proveo prema epidemiološkim preporukama. Preporuke za pridržavanje epidemioloških mjera su istaknute na građanima dostupnim mjestima (oglasnim pločama/ web stranicama općina i gradova), a sve informacije o njima mogu se naći i na poveznici: <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-nainovije-preporuke/>.

Sukladno tome i Državno izborno povjerenstvo Republike Hrvatske je donijelo Uputu KLASA:013-06/21-01/36; URBROJ: 507-03/02-21-20 od 9. travnja o.g., prema kojoj su se nadležna izborna povjerenstva u postupku kandidiranja obvezna pridržavati preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i između ostalog mogu donositi i upute vezano uz zaprimanje prijedloga kandidacijskih lista i kandidatura, kako bi se osiguralo postupanje u skladu s propisanim epidemiološkim mjerama.

Temeljem svega navedenog, a u svrhu postupanja sukladno uputama Državnog izbornog povjerenstva Republike Hrvatske i propisanim epidemiološkim mjerama prijedlozi kandidacijskih lista i kandidatura za predstavničko i izvršno tijelo Općine Ivankovo zaprimat će se **uz obaveznu prethodnu najavu** na kontakt broj: **098 876 492** ili **099 6712081**.

Predaju kandidatura i kandidacijskih lista je ***potrebno najaviti najmanje dan ranije*** kako bi se pravovremeno organizirao rad članova Općinskog izbornog povjerenstva Općine Ivankovo te odredilo raspored i točno vrijeme zaprimanja prijedloga kandidacijskih lista i kandidatura i tako izbjeglo nepotrebno zadržavanje većeg broja osoba u prostorijama Općine Ivankovo u kojem je određeno sjedište izbornog povjerenstva te kako bi se ubrzao postupak predaje kandidacijskih lista i kandidatura.

Prijedlozi kandidacijskih lista i kandidatura predaju se na obrascima koje je Državno izborno povjerenstvo propisalo obveznim uputama i ovisno o vrsti izbora imat će oznaku OLS, OLN i OMNL te će na njima biti naznačena 2021. godina. Dokumenti koji se prilažu uz prijedloge kandidacijskih lista i kandidatura također su taksativno navedeni u obveznim uputama za postupak kandidiranja (broj LS I, LN I i MLN I) te u obrascima za postupak kandidiranja (oznake OLS 1 i 2, OLN 1 i 2, OMLN 1 i 2) pod rubrikom „Napomene“.

Općinsko izborno povjerenstvo Općine Ivankovo je osim na gore navedenim kontakt brojevima dostupno i putem adrese elektroničke pošte: [qip.ivankovo@izbori.hr](mailto:qip.ivankovo@izbori.hr) svakim radnim danom u vrijeme redovnog radnog vremena Općine Ivankovo, iznimno i u druge dane koji budu određeni uputama Državnog izbornog povjerenstva.

Ova uputa će se objaviti na mrežnoj stranici Općine Ivankovo i oglasnoj ploči odnosno na vidljivom mjestu u zgradi u kojem se nalazi sjedište OIP Općine Ivankovo.

Za Općinsko izborno povjerenstvo Općine Ivankovo:  
Nikolina Gelemanović

